n 210 dinthavd oxrjua eival AB // AE // HO
kat BI™ // EZ // ©l.
Av AA = AH, va untoAoy(OETE TO X KAL TO .

E a) Me kavdva kal d1aprtn va dilalpgoete eva
euBUypappo Tupa AB = 7 cm oe névie (oa euBUypaupa TURPaTa Kal navw oe
Lia euBela & va oxedidoete Ta dladoyikd euBlypappa Tpfuara MNA = gAB,

4 6 Z
A = EAB kat ZH = gAB.
B) Na unohoyioete Toug Adyoug:
A AZ L AB L ZH ra
) AB DFa Wz Maz  VzR

EJ =to opBovdvio tpiywvo ABI Tou dimhavol oxduatog I
va Bpeite Toug Adyoug: :

AB Bl Al
Var Pag YVEr

1em

A — S

n 2e opBoywvio Tplywvo ABIC (E = 90°) efvat AB = 6 cm ka1 BI' = 10 cm. Na unoho-
yiloete Touc Adyouc:

AB Al AB
D5 BBEF  Var

E Na oxedidoete éva 1odnAeupo Tpiywvo e nieupd 4 cm. Na unchoyicete To Adyo
Tou Udouc Tou mpoc TV TTAeupd Tou.



n A6 1o péoo M Tng dlaywviou Al evég napaiin- A 8 B
Aoypdpuuou ABIA, va @épete EZ // AA.
Na artodeiEete ot
a) Ta onueia E, Z eival uéoa twv nAeupwv AB, Al |
QVTIOTOIX WG, & Z g
B) Ta turuara AB, Al eivat avdAoya npog ta
Tuiuata AE, AM.

e TeTpdrAeupo ABMA eivat B = A = 90°.
Av M elvai To uéoov Tne diaywviou AT,
va anodeiEete 611 BM = MA.

E) tva aypékmua éxer o oxAua evéq
Tpaneliou ABIA. O 1BloktiTNg TOU

B€Ael va petprioel v nepluetpd tou,
TIPOKEILEVOU va TO TIEPIPPAEel aANG TN
BI" dev uropel va tn uerprioet yiati
napepBaieral évag vepdAaKKoS Tou
oxnuatiotnke andé v TeAeutaia
Bpoxdmntwon, onwe oaiverar oto
oxnua. Mg Ba unopouce va nv
urtohoyloey;




